

景顺长城能源基建新基金今日结束发行

随着12月哥本哈根会议的临近,近期国内外关于低碳经济、新能源和节能减排行业的消息、会议、政策和规划不断涌现,低碳经济风生水起,多家机构的节后策略报告中,低碳经济相关的新能源板块明显最受青睐。业内人士表示,景顺长城能源基建基金于10月16日结束发行,这只能以能源基建为投资主题的基金将迎来相关领域的最佳建仓时机。国金证券基金研究总监张剑辉认为,四季度选择基金要立足“稳健”寻找“成长”,持仓风格兼顾稳定性和成长性的基金值得布局,景顺长城能源基建基金经理李志嘉表示,将根据市场行情的变化动态调整建仓策略,把握建仓时机。 据《都市快报》

工银瑞信九只基金开通工行基金转换

据悉,工银瑞信将于2009年10月19日起通过工行开通旗下工银精选平衡、工银稳健成长、工银红利股票、工银大盘蓝筹、工银沪深300指数、工银强债(前端)、工银添利等九只开基的日常转换业务。投资者也可直接登录工银瑞信网站完成开户、申购、转换、赎回、撤单、定期定额投资等各项业务。据了解,“基金转换有省钱、省时两大优势”,如先赎回一只基金再申购另一只,则要付出拟赎回基金的赎回费和拟申购基金的申购费,通过转换则只收取申购费补差和赎回费,费用较低;同时,基金从赎回到再申购所花费的时间一般需三到七天,而基金转换则当日完成。 快报记者 王慧娟

兴业全球携手高校举办模拟投资大赛

兴业全球基金公司日前在复旦大学、上海交大、上海外国语大学等8所高校举办模拟投资大赛,本次比赛由兴业全球基金全程赞助,比赛从10月11日起至12月11日。比赛期间,每位选手将会获得一个虚拟账户,账户内虚拟货币总额为100万人民币。与一般模拟比赛不同的是,该账户由两个独立的子账户组成,一个为股票账户,另一个为基金账户,每个子账户的资金皆为50万人民币虚拟货币,选手自行操作。比赛结束后,根据两个账户的绝对收益总分进行排名,除了对总收益前三名的同学予以奖励外,兴业全球基金还将对投资基金收益前两名的同学予以额外奖励。 快报记者 王慧娟

人民银行南京分行昨提醒市民谨防四类信用卡诈骗并强调

申请信用卡不允许他人代办

昨天人民银行南京分行在召开“预防和打击银行卡犯罪、营造安全和谐的用卡环境”新闻发布会上透露,截止到今年9月30日,江苏省发卡总量达到了1.58亿张,其中借记卡1.46亿张,信用卡1180万张。但是银行卡风险及犯罪问题不容忽视,昨日人民银行南京分行就公布了近期四类信用卡诈骗的类型,提醒市民提高警惕。

诈骗方法一

盗用客户资料办卡并恶意透支

第一种信用卡诈骗的方法是恶意透支,不法分子以虚假资料或盗用其他客户资料向发卡机构申请办理信用卡,使用这些信用卡进行恶意透支。

案例:今年8月份,苏州警方破获一起非法冒用他人身份信息办理信用卡诈骗百万元的案件。

犯罪嫌疑人葛某曾在某股份制银行信用卡中心担任客户经理,对商业银行推销信用卡的程序非常熟悉,并且掌握了近三千名该银行信用卡持卡人的身份信息。葛某在丢掉工作失去经济来源后,伙同女友张某某冒用他人的身份信息,利用伪造的证件,留下他们自己的电话,先后办理10家商业银行的信用卡一百多张,当银行电话核对个人信息时,他们俩拿出随身携带的客户信息簿应答,如果以女性客户办理信用卡,就由张某某应答,否则就由葛某回答。为了拖延被发现的时间,他们每月会按照每张信用卡的最低还款额在ATM机上操作还款,再继续套取卡内的信用额度。当卡额度用完后,继续冒用他人名义申领新卡。就这样,短短两年的时间,这对疯狂情侣共骗取现金近百万元。

诈骗方法二

POS机一刷卡中额度变现金

第二种诈骗方法是非法套现,不法分子利用虚假资料向收单机构申请成为手续费率较低的特约商户,然后虚拟交易,将信用卡中的透支额度通过POS终端或其他方式,部分或全部直接转换成现金。

案例:今年一季度,南京警方破获一起批量身份被盗用兼养卡办卡的案件,涉及多家银行,近30张信用卡。犯罪嫌疑人自2007年就开始经营办卡养卡业务,对银行的相关流程非常熟悉,2008年初该名犯罪嫌疑人开始利用所得的身份信息盗用他人身份开展

非法活动。2007年至今年案发两年多的时间内,犯罪嫌疑人分别冒用了四家不同行业的单位进行欺诈申请,非法帮助他人办卡,从中收取手续费;或者办卡后替他人养卡、套现,赚取套现手续费;甚至盗用他人身份,直接进行信用卡诈骗。

第三种信用卡诈骗的手段是短信、电话诈骗,不法分子利用手机短信和录音电话发送虚假的消费提示、中奖提示,骗取持卡人身份信息、银行卡账户资料及密码,再以网上银行转账的方式盗取资金,或者远程诱导持卡人通过ATM进行转账,达到诈骗的目的。

案例:今年3月份,泰州警方破获了一起以“购车退税”为饵,诱骗持卡人通过ATM转账实施诈骗的案件,抓获了三名来自台湾的犯罪嫌疑人。今年2月10日,泰州市民王女士接到一自称是国税局工作人员的电话。电话里一男子称,由于汽车购置税下调,按照规定国税局将退30%的车辆附加税给车主,并让王女士拨打电话4006570526向泰州市财政局“刘主任”查询。王女士拨通电话后,一自称张助理的女子说“刘主任”在开会,让王女士去电“财政局国库处”(电话4006575160)了解退税信息是否有余额,并将结果反馈给她。“财政局国库处”电话语音提示,尚有余额4125元。王女士反馈给“张助理”后,对方让王女士留下银行卡卡号,并让王女士至附近银行的ATM机上按照其指示进行了转账。“张助理”称执行转账45秒后,钱便可以退到王女士账上。此后,王女士查询时发现银行卡上已被转走3.2万元。

诈骗方法四

克隆伪卡盗取客户卡中资金

第四种诈骗手段是克隆伪卡。不法分子主要是通过加装无线发射的密码器,摄像设

备等装置,窃取持卡人的密码信息及银行卡磁条信息,然后制造伪卡进行盗刷。

案例:今年3月,武进警方破获一起“克隆”银行卡盗刷资金的案件,抓获犯罪嫌疑人5名。2009年2月14日-17日,武进一家银行下属的奔牛、邹区、马杭等营业网点相继发生银行卡“克隆”盗刷案件。犯罪嫌疑人选择银行工作人员下班时段及休息日作案,制作假面覆盖在ATM机插卡处,在ATM机灯罩处安装摄像设备,利用隐藏在假面板内的内置读卡器窃取持卡人的信息资料,然后制作伪卡盗取客户资金。经查明,有7张银行卡被复制,其中1张卡被犯罪嫌疑人于宜兴一银行的ATM上取走了3万元。

友情提醒

申请信用卡必须本人办理

为了加强全省银行卡安全管理,积极预防和打击银行卡犯罪活动,人民银行南京分行会同江苏省有关部门采取多种措施,防范银行卡风险。

人民银行南京分行支付处处长唐清称,首先银行在发卡时就要把好第一道关,实行账户实名制,验证客户身份信息,确保申请人开户资料真实、完整。并且对申请首张信用卡的客户,采取亲访亲签制度,不允许采取全程自助发卡方式。申领信用卡必须由本人持身份证原件亲自办理,不允许其他个人代办;个人代理他人办理借记卡的,必须同时留存代理人和被代理人的身份证件资料;单位员工集体开立的借记卡账户,须员工本人持身份证原件到网点办理激活并当场修改密码后方可正常使用。

另外为降低风险,对自助转账业务各家银行进行了处理,比如对开通电话、ATM转账的,每日每卡转出的金额不得超过5万元人民币,开通网上银行转账的,在未采用数字证书、电子签名等安全认证方式的情况下,单笔转账金额不应超过1000元,每日累计转账金额不得超过5000元人民币。

中邮核心优势基金今起发行

中邮基金成立以来,一直以优良的业绩受到广大投资者的关注和青睐。但该公司成立三年来仅发行两只基金,且均处于暂停申购状态。日前,中邮基金公告称,旗下的第三只基金——中邮核心优势基金于10月16日至26日开始发行。

2007年,中邮核心优选以194.06%的净值增长率,在所有的股票型基金当中名列第2位;2009年上半年,中邮核心优选、中邮核心成长分别以

76.26%和59.22%的业绩,在所有股票型基金当中名列半年度业绩排名的第1位和第22位。因此,中邮基金被业界称为“牛市行情中最会赚钱的基金公司”。中邮核心优势基金将重点投资于具有核心优势特征的企业。与中邮基金旗下前两只基金不同的是,中邮核心优势基金将更加强化风险控制,力求在较低风险水平上实现良好业绩。

快报记者 王文清 杨子

易方达拟发行亚洲精选QDII基金

记者昨日从易方达基金管理公司获悉,易方达基金管理公司正积极准备推出QDII基金——易方达亚洲精选股票型证券投资基金。记者了解到,外管局近期有可能放开一批QDII基金的外汇额度。易方达基金已经获得中国证监会的批准,一旦获得外汇额度,将很快正式推出。

此外,易方达基金公司将大力发展国际业务并拟对香港

子公司进行增资。易方达是最早获批在港设立子公司的两家内地基金管理公司之一,今年初在港成功发行了内地共同基金业第一只离岸对冲基金,目前正积极准备第二只基金产品,未来国际业务还将向欧美市场拓展。易方达基金管理公司目前在港运作的对冲基金主要面向机构投资者。投资团队抓住了今年港股反弹行情,目前基金收益良好,并获得了机构客户的追加投资。 快报记者 王慧娟

红利股基金今年领跑股票型基金

近几个月股市震荡趋势愈演愈烈,业内专家认为,在上市公司可供评估的各项价值中,公司红利是最真实的公司价值,具有良好财务状况且盈利增长稳定的红利股票优势显著,值得关注。 浦银安盛表示,以2005年之前上市的公司为统计样本,历年分红率前100名的高分红公司股票表现大幅优于市场平均水平。据悉,自2005年初至今上证红利指数累计涨幅165.85%,中证红利指数累计

涨幅228.67%,而同期上证综指的累计涨幅是141.67%。目前市场以红利股为投资标的的基金已有10多只。据WIND数据库显示,今年以来各类红利基金均跑赢同类基金,截至今年9月15日,红利股票型基金收益高出所有股票型基金7%。浦银安盛指出,红利基金专注红利价值,精选红利公司,追求公司红利和资本红利的双重回报,成为值得投资的优选基金产品。 据《都市快报》

建信旗下五只“一对多”成立

记者近日获悉,建信基金首批获准募集的五只“一对多”产品已经完成募集并正式成立。这五只“一对多”产品分别为建信股票精选资产管理计划、建信稳定增益资产管理计划、建信股票优选资产管理计划、建信灵动精选资产管理计划和建信灵活配置资产管理计划,5只产品涵盖了中高风险和中低风险等不同的产品类别,以期满足不同客户的风险收益偏好,总共募集规模达到

11.98亿元。据记者了解,基金公司旗下五只“一对多”产品一次性获批,并且同时募集的,目前仅建信基金一家。

早在2006年,建信基金就成立专户理财部,并于次年规范专户投资部,正式成立起规范的部门架构和业务流程,并为中央直属企业、股份制企业、信托投资公司、财务公司等多种类型的客户提供投资咨询服务。 快报记者 王文清 杨子

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值. Columns include code, name, closing price, change, and volume.